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OEMA 2 36469 2’ ¢éva deiypa 3000 popoAoyolpevwy moAttwy, ol 600 €xouv eleyxBel and tnv
Ave€daptntn Apxn Anpooiwv Ecodwv (AAAE) TouAdylotov pia popd katd to mapeABov. Katd to tpExov
€10¢, N AAAE eTiidéyel yia €Aeyxo, Tuxaia, évav amnod tou¢ mapanavw 3000 popoloyolpevouc. Eotw T
evdexopevo, A: «o dpopoloyoUpevog €xel eAeyxBel TouddxLotov pia dopd KaTd To TTapeABOV» Kol TO
CUUTMANPpWHOTLKO evdexopevo A’ tou A.

a) Na umtoAoyioete tnVv miBavotnta tou evdexopévou A. (Movadecg 9)
B) Na Statumwoete AekTikd to evéexouevo A’. (Movadecg 7)
v) Na urtoAoyioete tnv miBavotnta tou evdexopévou A’. (Movadec 9)

OEMA 2 31508 Ao OXeTIkn LEAETN YVwpIL{oupe OTL To 50% Twv pYAlOUEVWV KOG TIOANG YL TNV
UETAPQOT) TOUG OTNV Epyacia TOUG XPNOLUOTIOLOUV KATIOWo HECO Lallkng petadopdc, to 40%
XPNOLUOTIOLOUV KATIOLO LOLWTLKO UECO peTadOopAC Kal 15% xpnoLULOTOLoUV Kol KATIOLO PEGO HATLKAG
HeTAPOPAC KAl LOLWTLKO HECO PeTAdOPAC.

EniAéyoupe Ttuxaia évav epyalopevo autn¢ tng moAng. Na umtoAoyioete tnv mibBavotnta va petafaivet
oTnV €py0oia Tou :

o) Me karmoto péoo Pallkng LETAPOPAC 1 HE WOLWTIKO PEoo petadopds. (Movadeg 13)

B) Na punv xpnowuomolel péco pallkng oUTe OLWTIKO pHéoo petadopas. (Movadeg 12)

OEMA 2 29952 3¢ £va oxoAeio dpottouv 120 pabntég otn I Aukeiou kat 6AoL mpoetolpalovral va
SlaywviotolV oTa TECoEPA HLaBAUATA TTPOCAVATOALOUOU YLO TNV ELCAYyWYH TOUG 0TNV TPLToBAbuia
eknaidevon. Kamolol amno toug pabntég autoug, eMAEyouV va SLaywVvLoTouV Kal o€ abAnpata ) AyyAikad.
JUYKEKPLUEVA, 40 pabnTtég £xouv eTiNEEEL va SlaywvioTouy Kal og abAnpata, 15 pabntég £€xouv eTAEEEL
va dlaywviotouv Kat ota AyyAlkad, evw 10 pabntég €xouv emAéEel va SLaywvioTouV Kal o€ aBApaTa Kot
ota AyyAlKa.

Av entiAé€oupe Tuxala évav amo toug 120 pabntég kal Bewprioou e Ta evoexoueva

A : «0 paBNTAG ETUAEYEL va SLOYWVLOTEL Kol oTal BApaTa» Kat

I: «0 HaBnTNC emAéyel va SlaywvLoTEL Kal ota AyyAKAa»

o) Na meite mote mpaypatonoleitol To evéexopevo AUT kat va Bpeite tnv niBavotnta tou.(Movadeg 13)
B) Na Bpeite TNV miBavotnta TOU eVOeXOUEVOU «O0 HaBNnTAG Staywviletal povo ota Técospa padnuata
TIPOCOVATOALOMOU ». (Movabeg 12)

OEMA 2 27450 Pwtr6nkav 100 dtopa yLa To HECO A Ta LEoA

HETAdOPAC TTOU XpNOLUOTOLNcaV 0TI SLOKOTIEG TOUG TO TIEPOLVO Q
KaAokaipt. 2to mapakatw Staypappa Venn, To A €XelL WG OToLXEL T

ATopa oV Xpnolponoinoav mAoio kal To B ekelvoug mou ’
xpnotuormnoinoav agpomAavo. EmAéyoupe tuxaia €va Atopo ano ta

TIAPOTAVW.

o) XpNoLHOMOoLWVTAC TN YAWooa TwV CUVOAWV (TouR, Evwaon KTA.) va
EKPPAOETE TA EVOEXOUEVA TO ATOMO TIOU ETUAEYOULE:

L. Xpnolpomnoinoe mAolo kot agpomAavo.

.. Xpnolpomnoinos Povo agpomAavo. (Movadec 08)

B) Arto ta 100 atopa rmou pwtndnkay, 75 dtopa andavinoayv otL tafidePav pe nmiolo, 35 dtopa OTL
taidePav pe agpomAavo kot 20 atopa taidepav kat pe ta Vo petadopikd péoa. Na Bpeite tnv
TOavoTNTA TWV EVOEXOUEVWV:

E1: «To ATopOo TTOU EMAEYOUHE XPNOLUOTIOINOE £va TOUAQXLOTOV amo ta SUo péoca». (Movadeg 08)
E,: «To atopo mou emAéyou e va €XeL TAELOEPEL LOVO PE AEPOTTIAGVO». (Movadeg 09)



OEMA 2 28853 Eotw Q) 0 SELyUATIKOG XWPOC EVOG TIELPAUATOG

TuXNnc Kot A, B SUo evdexopeva tou.

o) XpnoLLomoLwvTag tn YAwooa Twv cuUVOAWV (Toun, Evwon KTtA.),
va ekPpAoETE TA EVOEXOUEVA:

L. MNpayuatormnoleitat to A kot To B.

w. Npaypatornoleitot To B aAAd OxL To A.

Mmopeite av BEAETE va ATIAVIHOETE XPNOLLOTIOLWVTAC TO

napokatw diaypappa Venn, okialovrag kaBe dopd to HEPOC EKEVO TTOU avadEPETAL OTO {NTOUEVO
evbexopuevo. (Movabdecg 10)

B) Oewpol e To meipapa tuxNG: «Pidn evog vopiopatog Vo Gopeg» pe SELYUATIKO XWPO

0 ={KK,KI',T'K,I'T} xaita evdexdueva A kat B mou opilovtal wg €§ng:

A: «3tn 1" piPn dépoupe kebaln (K)»,

B: «Dépoupe SladopeTikr EVOELEn Kal oTiG 2 plPeLg».

L. Na ypayete ta otolyeia Twv evdexouévwy A kal B. (Movadbec 05)

. Na Bpeite Tig mBavOTNTEC TWV EVOEXOUEVWV TOU EPWTHLATOC al). (Movadecg 10)

OEMA 2 27313 O Kwotag kat o Nikog €xouv o kaBévag éva ouvnBlopévo Lapt kat mailouv To €AG
TaXvidL: Pixvel o kaBévag to 61ko tou Lapt kat kataypddouv To anotéAeopa. Av kat ot SUo aplBuol mou
dépvouv o Kwotag kat o Nikog, eivat peyaAUutepol ano to 2, tote kepdilel o Kwotag. Atadopetika kepdilel
o Nikog.

a) MNa To mapanavw meipapa TUXNG va ypAaETE TOV SELYUATIKO XWPO, OTIOU yLa MOPpASELYUa, TO
arotéAeopa (2,5) va onpaivel 0t o Kwotag €depe 2 kat o Nikog 5. (Movadeg 7)

B) Na Bpetite Tig mbavotnTeg:

L. va kepdioel o Kwotag, (Movabeg 9)

w. va kepdioel o Nikog. (Movadec 9)

OEMA 2 27316 H tpamoula anoteAeital ano 52 ¢uAAa ta onola xwpilovtol oe T€ooeplg GUAEC: TIC
KOUTIEG, TA KOPO, T Umactouvia Kol ta orntabid. Kabe puln amoteAeitat and 13 dpuAAa: toug aplBuoulg
2,3,4,5,6,7,8,9,10, tic dryoupeg BaAg (J), vtapa (Q), prya (K) kat tov aco (A). H Avva tpapnée tuxaia
€va GUAAO amo pLa KOAAQ avokateUEVn Tpamoula. Eotw ta evdexoueva

A: «to dUAANO ou Tpafnée n Avva, ival aplOuOg»

kat M: «to ¢pUANO Tou tpdfnée n Avva, eival pmaoctouvi.

a) Na ekdpdoete Aektika ta evbexoueva ANM kat AUM. (Movabdeg 8)

B) Na Bpeite TIg IBAVOTNTEC TWV EVOEXOUEVWV:

LA, MkatANM, (Movabeg 12)
w. AUM. (Movabecg 5)



OEMA 4 36380 It pia £peuva ocuppeteiyav 200 atopa, Ta omola cuvd£OnKavV TouAdxLoTOV pHia dopd TV
niponyouuevn eBdopada oto dadiktuo. H epwtnon tng €épeuvag adopoUoE T CUCKEUN I TIC CUOKEUEC LIE
TIC omoiec ouvdEBNKav. To mapakdtw Staypappa Venn yla To ATOUA TTOU cUVEEBNKaV LE KvnTO
A£dwvo, pe popntd UTOAOYLOTH 1] PE eTTPAElLO UTTOAOYLOTH Sel)VEL TA amoTeEAEoATA TNG EPEUVAC.

a) Méoa amno ta AToUA IOV CUUUETELYOV OTNV €peuva, Kata Tn Stapkela tng efSopadac:

i. ouvdEBnkav pe Kvnto TNAédwvo, (Movabec 3)
ii. ouvdEBnkav povo pe Knto TnAédwvo, (Movaébecg 3)
iii. ouvdEBnkav pe KvnTo TNAEDWVO aAAA OXL Ue eTutpamello utoAoylothy;  (Movadeg 4)

B) Eva amo ta ATopa ou CUMUETELXQV 0TV £peuva, eTAéyeTal tuxaia. Na Bpeite tnv mbavotnta
TO ATOMO AUTO KaTd TN Slapkela tng efdopadac:

i. va ouvdEBnke pe KvNTo TnAédwvo, (Movabeg 5)
ii. va ouvdéBnke touldaylotov pe dUo TPOTOU, (Movabeg 5)
iii. va ouvdEBnKe akplBWE Le Evav amo ToUG TPELG TPOTIOUG. (Movadec 5)

Kivnté TnAépwvo

Emrparmédiog
i uTtoAoyIoTAg

dopnTdg '
UTTOAOYIOTAG |'

OEMA 4 36379 Kdabe avBpwrog aviKeL o€ pia Lovo, amo TiG TEGoePLS KUPLEG OHadeg atpatog O, A, B rj AB.

Elvat yvwoto ot n opdada O pmopel va dwoel aipa og OAeC TIG opadeg (O, A, B kat AB). H opada A pmopet

va Swoel aipa povo ot A kat AB. H opdada B pmopet va dwoel aipa povo otig B kat AB. TéEAog, n opada

AB pnopel va dwoel aipa povo otnv AB. 1o MapakAaTw KUKALKO Sldypappa ¢aivetal n mocootiaia

KOTAVOI TWV OUAdwV aipatog o€ pia oAn.

‘Eva dtopo amod autn tnv oAn, ermthéyetat tuxaia. Na Bpeite tnv mBavotnta, auto va Pnopet:

a) va Swoel alpa o onolodRmote ATouo,

B) va Swoel aipa o’ £€va ATOUO TTOU OVAKEL OTNV opada A,

y) va Swoel ailpa 0’ Eéva ATOROo TTou avhKeL oTnv opada A r} ¢’ €va Ttou avrnKeL otnv opada B,

6) va dexBel atpo amo éva ATopo mou avikel otnv opada B,

€) va dexBel atlpa anod onolodnmote ATouo. (Movadec 25)
Katavour] twv opddwyv aipatog %

B AB
13% 5%

44%
38%




OEMA 4 29954 3¢ £va oxoAeio pottouv 600 pabntec. OL YULVOOTEC TOU OXOAELOU ava pRva mpoomnadouyv
va €0LKELWVOUV TOUC HaONTEC Toug He SladopeTikeg aBANTKEC dpaaotnplotntes. O unvag OeBpouadplog
eival aplepwpévog otn MNoyka kat to Xopo. KaBes pabntrg eivot umoxpewUEVOC va eMAEEEL TOUAAXLOTOV
HLOL OTTO TIG §paoTnPLOTNTEG X0pOo f MNoyka. 420 padntég emélefav 1o OePfpoudplo va aoxoAnboulv pe
Moyka kat 330 pe Xopo.

Ermléyou e Tuxaia éva pabntr tou oxoAeiou. Ovoudloupe I To eVOEXOUEVO «0 HaBNTAG eETUAEYEL MLOYKO»
Kal X To evEeXOUEVO «0 HaBNTAG ETUAEYEL XOpO».

a) i. Ymapyxouv padntég tou oxoAeiou mou StdAegav to PeBpoudplo va acxoAnBouv kat pe tig SUo
Spaotnplotnteg (Xopod kat Moykay); (Movabdec 4)
ii. Elva ta evéexopeva I kal X acuppifaocta; (Movadeg 3)
B) Ta evdexopeva: «o pabntig emMAEYEL LOVO X0pO» Kal «0 HaBOntng emAEyeL povo MNoyka» gival
aocupBifaota; (Movabec 4)
y) i. Na arnodeiete 6Tl n Bavotnta Tou eVEEXOUEVOU «O HaBONTAC EMAEYEL LOvo MNdyKa»
LoouTal UE %. (Movabdecg 7)
ii. Na Bpeite Tnv mBavotnta Tou EVEEXOUEVOU €O HABNTAG ETUAEYEL LOVO ML ATIO TLG TIPOTELVOUEVEG
0OANTIKEG SPAOTNPLOTNTEC TOU UV, (Movadeg 7)

OEMA 4 27349 3’ éva Slaywviopa SUo epwtnoEels eival TOAAATARG ETUAOYNG, LE TEOOEPL SUVATEC
amavtnoelg n kabepia tig o, B,y Kat 8. H cwoth andvtnon otnv mpwtn €pwtnon lvat n a KatL otn
Seutepn n 6. Evag pabntng emAEéyeL Tuxaia TV anavtnon ylo kabepio anod tig 800 EpWINOELG.

a) Mo To mapanavw meipapa TUXNG, va ypaete Eévav KATAAANAO SELYUATIKO XWPO TIOU VO TIEPLEXEL OAEC

TLG SUVATEC ATIOVTIOELG OTLG SU0 EPWTNOELC. (Movabdecg 5)
B) Na Bpeite TI¢ mMIBAVOTNTEG TWV MOPOKATW EVOEXOUEVWV:
i. 0 LaBNTNG amavtnoe cwotd OTNV TTPWTN EPWTNON, (Movabdecg 5)
ii. 0 LaOnTAG anavinos cwota 0T dEUTEPN EPWTNON, (Movabdeg 5)
ili. 0 HaBNTAG anavinoe cwotd Kot oTLg SU0 EPWTNOELC, (Movadeg 5)
iv. 0 HaBntr¢ ev andvinoe cwotd o€ Kapio anod TG SU0 EPWTHOELG. (Movabecg 5)

OEMA 4 27454 Eva pn apepoAnmnro {apt e Seypatiko xwpo Q={1,2,3,4,5,6} eival ptiaypévo £10L, WOTE N

1
mBavotnta tou amhoL evdexouévou {6} va eival ion pe 3 Mo tig AAAeG 5 €6peg Tou LoxUouv ta €NG: Ta

1
amAa evdexoueva {1}, {3}, {5} eivat .oomiBava kat n mbavotnta tou evdexouévou A={1,3,5} ival ion pe e
Ta amAd evbexoueva {2} kat {4} eival emiong oomiBava.

1
o) Na amodeiéete oti: i. P({1}) = P({3}) = P({5}) = s

i, P{2)) = P({4}) = % (Movésec 10)

B) Ze uia tuxaia pidn Tou Laplou, va Bpeite TNV MBAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:

i. A:«to anotéAeopa ¢ piYng eival aptiog»

ii. B: «to anotéAeopa g pidng eivar3 n 4» (Movadeg 10)
v) Av to {dpt ivat apepoAnmro pe deypatiko xwpo Q={1,2,3,4,5,6}, va Bpeite tnv mibBavotnta TOU
evdexopévou B tou epwtripatog B) ii. kat va ouykpivete ta dUo anoteAéopata. (Movadeg 05)



